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1) Resolva as integrais abaixo.
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2) Considere a regido A do plano limitada pelas curvas y=x? e y=x.

a) Determine o valor da area da regi&o A.
b) Se S é o sdlido obtido pela rotacdo da regido A em torno do eixo OX,
determine o volume de S.

3) Calcule o comprimento da curva dada pelas equagdes paramétricas x(t) = cos®t,
y(t) =sendt, 0 £t £P/.

4) Calcule a é&rea da regido exterior ao circulo r = 3 e interior a cardidide
r = 2(1+ cosq ). Esboce o gréafico.
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Considere a regido A do plano limitada pelas curvas y = x, y= %( y=0ex=2.

c) Determine o valor da area da regi&o A.

d) Se S é o sdlido obtido pela rotacdo da regiio A em torno do eixo OX,
determine o volume de S.

Calcule o comprimento da curva dada pelas equacdes paramétricas
x(t) =tcost - sent, y(t) =tsent +cost, 0 £t £ bj.

Calcule a area da regido exterior ao circulo r = 3senq e interior a cardiéide
r =1+ senq . Esboce o gréafico.



